
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Príjemné prázdninové dni plné milých letných zážitkov, spoločných chvíľ s rodinou a 

priateľmi, oddychový čas doma i na cestách, pod ochranou Nebeského Otca a Panny 

Márie, praje všetkým spoločenstvo školy na čele s pani riaditeľkou. 

 

 
 

 

 

 



 
                                                                                      

Máj    KALENDÁRIUM     
 Futbalový turnaj Dôvera Cup obvodné kolo:   chlapci -3.miesto 
 Futbalový turnaj Coop obvodné kolo: dievčatá - 3.miesto 
 Pieseň pre sv. Otca:   Dominika Paňková a lucia Pichová - zlaté pásmo 
 Súťaž hliadok mladých zdravotníkov - 1.miesto  
 Dopravná výchova na dopravnom ihrisku pre žiakov 1.stupňa 
 Školský plesík pre rodiny s deťmi 
 Vyhodnotenie súťaže Východní svätí: Mirka Jalčáková, Nikolka 

Halčíková 

Jún 

 Deň detí 
 Školské výlety – Betliar, Bratislava 
 Škola v prírode                                                                                           
 Praktické účelové cvičenie                                                                    

Nikolka a Mirka na stretnutí  

Maľovanie na chodník                                                                           s biskupom M. Lachom   v Prešove                      
 NOC V ŠKOLE" - netradičné športové súťaže, opekačka,   
 Rozlúčka s deviatakmi 
 Ďakovná sv. liturgia - odovzdávanie vysvedčení 

 

Príhovor 

 

Milí spolužiaci a spolužiačky, 

 je tu koniec školského roka a s ním 

prichádza posledné číslo  Tambolka.  V 

prázdninovom Tambolku sme pre vás 

pripravili  mnoho  zaujímavosti. Nezabudli 

sme ani na stále rubriky. Ale  KONIEC 

ZDRŽOVANIA HOR SA DO ČÍTANIA! A ešte čosi. Ak počas prázdnin siahnete po nejakej 

knihe , pozrite si  okrem iného aj Tweet pápeža Františka. Pripomíname preto, aby sme 

nezabudli, že je rok milosrdenstva. Ponúkame vám niekoľko jeho krásnych myšlienok, 

nech vás sprevádzajú slnečnými letnými prázdninami.                                                                                           

Terezka Strončeková a redakčná rada. 

 

Ježiš  nás  hľadá  a  pozýva  nás, aby  sme  mu  dali  miesto v 

najintímnejšej  časti  nášho  srdca. Uvedomujeme  si  to? (Tweet 

pápeža Františka z 27. júna 2016) 

 



 

 

 

Rodinný plesík  

    V polovici mája sa u nás konalo spoločné nedeľňajšie stretnutie rodín, 

ktoré pravidelne zorganizuje Rada rodičov pri Cirkevnej základnej škole sv. 

Juraja  v spolupráci s vedením školy. 

   Deti, rodičia a pedagógovia 

školy sa prišli zabaviť a 

načerpať úžasnú pohodu a 

atmosféru v kruhu rodiny, 

priateľov a známych. Spoločná 

modlitba pred jedlom 

a slávnostný prípitok otvorili 

slávnostnú udalosť.  Do tanca vyhrávala hudba, ktorú sprevádzal 

pán učiteľ Miloš Stronček.  

  Žiaci a učitelia pripravili pre rodičov krátky kultúrny program, 

ktorým sa  poďakovali  rodičom, a najmä mamičkám, za 

trpezlivosť, obetavosť a lásku. Hovorené slovo, piesne na 

oslavu Stvoriteľa a ľudový i moderný tanček našich najmladších 

žiakov, jemne pohladili duše našich mám i otcov. Po 

skončení programu každá mamka dostala od svojich detí na 

znak vďaky a úcty krásny  ručne vyrobený pozdrav. 

     V závere stretnutia očarila deti bohatá tombola. Veľkým 

lákadlom najmä pre deti bola špeciálna cena - malé živé 

kozliatko. 

Noc v škole  

 

                            Všetci sme 

sa zabávali a bolo nám 

veselo. Nás starších zaujala 

skupina ONEZIM. Športové 

súťaže boli netradičné 

a takmer každý sa zabával. 

Pozorovanie nočnej oblohy 

bolo perfektné. Na svoje si 

prišli najmä naši hvezdári, 

ktorí boli úspešní v okresnej 

súťaži. Vrcholom celého 

večera bola noc v škole 

a diskotéka.  Najviac sme sa 

tešili na spanie v škole.k 

tomu niet čo dodať. Veď to 

poznáte.  

 

                                                                                      



 
                                                                                      

Lúčime  sa s              

         o. Marekom   Pulščákom,  

dekanom  farnosti  Svidník a duchovným správcom našej školy  

O. Marek Pulščák pôsobil vo farnosti Svidník 13 rokov ako dekan 

a farár a zároveň ako duchovný správca Cirkevnej základnej školy sv. 

Juraja. Chceme mu za jeho pôsobenie v škole vyjadriť úprimné 

a srdečné poďakovanie. Veľmi rád chodieval do školy a zaujímal sa 

o život v nej. Tešil sa  z dosiahnutých výsledkov a cirkevná škola mu 

prirástla k srdcu. Zúčastňoval  sa na rôznych spoločenských, 

kultúrnych a športových podujatiach, podieľal sa na organizovaní 

spoločných aktivít školy a farnosti, riešil  rôzne spoločné problémy 

školy a rodiny. Výrazne pomohol a podporil  odkúpenie budovy školy 

a celého areálu, slávnostne prestrihol pásku na otvorení  moderných učební, eko - triedy, 

posilňovne, mini telocvične,  amfiteátra...  

    O. Marek vyučoval náboženstvo na 2. stupni, viedol duchovné cvičenia  pre žiakov a  duchovné 

obnovy pre učiteľov. Pravidelne  každú stredu slávil sv. liturgie v škole, spoločne sa modlil so žiakmi a 

učiteľmi pri rôznych príležitostiach  a cirkevných sviatkoch, predovšetkým 

hlásal evanjelium, posväcoval 

a obnovoval, modlil sa za rodiny, 

evanjelizoval i poúčal.  

    V živote školy boli aj situácie 

a chvíle, keď sa nie všetko 

podarilo, ale otec Marek sa 

nevzdával, dôveroval Bohu a 

modlil sa. Modlitba znamenala 

preňho najdokonalejší 

prostriedok  nevyhnutný ku 

spáse každého z nás. Všetky 

modlitby  odovzdával  Bohu a celú našu školu i farnosť 

ponoril do Božieho milosrdenstva v pravidelnej modlitbe Korunka k Božiemu milosrdenstvu i 

v modlitbách svätého ruženca a iných. Každý deň  sme prednášali rôzne modlitby a prosby spoločne 

ako jedno spoločenstvo žiakov a učiteľov v kaplnke školy. Boli to silné modlitby a stretnutia, častokrát 

osobné, cez ktoré nás o. Marek viedol k obráteniu, k hlbšiemu poznávaniu Boha a jeho lásky k nám. 

     Vo výzvach Jána Pavla II. a emeritného pápeža Benedikta XVI. sa ozývala naliehavá požiadavka 

samotného Krista: „Ostaňte v mojej láske!...Vy ste moji priatelia...“ /Jn 15,9.14/.Je to výzva žiť s ním, 

žiť vo vzťahu s tým, ktorý je Slovom života, v súlade s jeho myšlienkami, srdce pri srdci, ako hovorí sv. 

Pavol: „Zmýšľajte tak, ako Kristus Ježiš“ /Fil2,5/.Benedikt XVI: Prejav k farárom Ríma 13. mája 2005/.   



   O. Marek nám počas svojho pôsobenia v škole i vo farnosti  ukázal, aký má byť život vo vzťahu 

s Kristom aj v každodennom   zhone dnešného sveta, keď  si málokto uvedomuje a váži milostí, 

ktorými nás Pán Boh požehnáva. Cez o. Mareka sa celému spoločenstvu školy, ale i cirkevnému 

spoločenstvu  veriacich vo Svidníku dostalo mnoho požehnania a milostí.  

   O. Marek od svojho príchodu do Svidníka vykonával službu pre neokatechumenátne spoločenstvo, 

kde sa zúčastňoval na liturgii slova a na eucharistii. Jeho 

svedectvá o tom, ako máme žiť s Bohom  a spoznávať Božiu 

vôľu vo svojom živote, ako sa modliť a kráčať za Ježišom,  

zostanú navždy v našich srdciach a budeme z nich naďalej 

čerpať. 

   V súčasnosti vo farnosti pracuje aj spoločenstvo modliacich 

sa za nezávislých, spoločenstvo matiek, stretávajú sa tu mladí  

na modlitbách chvál nielen zo Svidníka, ale aj okolia. Vo 

farnosti pôsobia tri spevácke zbory, mládež sa pravidelne 

zúčastňuje na duchovných programoch v Juskovej Voli, 

manželia  sa stretávajú na kurzoch  v Centre pre rodinu na 

Sigorde. Mnohí zažili blízkosť Boha a Panny Márie na púti  do Medžugoria, Krakova... a mohli by sme 

spomenúť ešte mnoho iných aktivít s mladými , starými ľuďmi, adorácie, modlitby za uzdravenia,  iné 

pobožnosti, modlitby v Dome sv. Faustíny, ktoré o. Marek vykonával.     

 S   pokorou  sme  prijali rozhodnutie nášho otca arcibiskupa  aj keď je to pre nás veľmi ťažké. Za celé 

spoločenstvo cirkevnej školy a  farskú rodinu, ktorej sme súčasťou,  vyprosujeme od nášho 

Nebeského Otca veľa Božích milostí a požehnania pre o. Mareka, jeho manželku Alenku, synov 

Mareka a Timoteja.         

 Srdečne mu ďakujeme za  Kristovu lásku, ktorou  nás neustále napĺňal, za Božie slovo, ktorým  nás 

posilňoval, za všetko, čím  náš duchovný život obohacoval.  

Ďakujeme  Bohu za dar kňazstva a za milosrdenstvo, ktoré nám v úlohe kňaza Mareka za celých 13 

rokov preukazoval.                                                 Za celé spoločenstvo školy riaditeľka Katarína Hrižová 

a bývalá riaditeľka Helena Varchulová 

   Keď niekto skutočne pozná Ježiša Krista a verí v neho, zakúša jeho 
prítomnosť vo svojom živote ako aj silu jeho vzkriesenia, nemôže robiť 
nič iné, ako sprostredkovávať túto skúsenosť. Keď sa táto osoba 

stretne s neporozumením a odporom, správa sa ako Ježiš pri svojom umučení: 
odpovedá s láskou a v sile pravdy.“  

                                                                                                            

„Musíte si každý deň nájsť čas na odpočívanie v Pánovi, na modlitbu. Modlitba 

je odpočívaním v Bohu.“ (Príhovor počas stretnutia s rodinami, 16.1.2015) 

 

                                                                                         

http://sk.radiovaticana.va/news/2015/01/16/p%C3%A1pe%C5%BEov_pr%C3%ADhovor_rodin%C3%A1m_v_manile:_modli%C5%A5_sa_znamen%C3%A1_vedie%C5%A5_sn%C3%ADva%C5%A5/slo-844063


 
                                                                                      

 

 

Muž v čiernom  

    Po svete chodí muž v čiernom.  Je škaredý, vráskavý a starý , ale je to najinteligentnejší  muž. Vidia 

ho len rozumní ľudia. Nemusia byť bohatí, ani mať dobré vzdelanie.  Nezáleží na veku, ani na výške , 

vidia ho! 

     Prebýva medzi ženami, ktoré sa rozhodli ísť na potrat. Presviedča ich, že je to správne.  Je tam so 

zbraňou v ruke a strieľa nevinných ľudí. Je pri hádkach, ktoré vedú ľudí k rozchodom, bitkám....Chodí 

po kluboch, baroch a rozdáva temné a nečisté myšlienky, ktoré sa menia na zlé skutky . Drží bandu 

s tými, ktorých  ovládajú cigarety a drogy. Je hlavným hosťom praktík týkajúcich sa okultizmu. 

Šibalsky sa pohybuje  po svete. Pozná veľa intríg. 

      Vidím ho aj ja  a mám len 14 rokov. Rozprávajú o ňom v televízii, čítam o ňom na internete.  

Zbadala som ho už aj v škole a v meste, kde bývam . Dokonca som ho už videla aj v našej kuchyni ,ako 

sa škerí na rodičov, keď sa hádajú. Nechcem ho tu!  Nechcem, aby jeho zlo postihlo našu krásu . 

Bojujem s jeho myšlienkami, keď sa mi prihovára:“ Si nanič, nič nezvládaš , ľudia ťa nepotrebujú,  

nikto ťa nemá rád...“ Jeho myšlienky  privedú mnohých k alkoholu, drogám, samovraždám a boria sa 

s nimi  už aj neplnoleté deti.  Preto sa u deti zvyknú strácať vlastnosti odvahy , sebavedomie,  dôvera .  

Všetci sa snažia nevšímať si problémy vo svete,  ale  keď sa svet ozve, usilujú sa ich hodiť na tých 

druhých. Nikto nezačína riešiť problém v sebe! 

        Je tak maskovaný, že začína pôsobiť najskôr v rodine medzi blízkymi , neskôr na pracovisku, 

v škole , meste, krajine. Nepriatelí jednotlivé krajiny, ľudia sú proti sebe. On sa vtedy teší zo svojho 

úspechu. Rozsieva zlo medzi ľuďmi. Ak by každý človek začal s premenou od seba, nebolo by toľko 

biedy a zloby na svete.  Nebúril by sa národ proti národu, neboli by problémy s utečencami. Ak by 

sme ignorovali zlo, videli by sme len dobro. Svet by bol oveľa krajší, pokojnejší. 

    Aj my mladí by sme chceli v takomto svete žiť. Preto dvíhame svoj hlas! Chceme sa vzoprieť 

čiernemu mužovi. Veď máme na to PRÁVO.                                                          Klára Holodňaková, 8.a 

 

 

 

Ahoj! Hádaj, kto som!  Začína nová súťaž! Hádaj, kto som!  Meno 

žiaka, ktorého charakteristiku si práve prečítal, odovzdaj Slavkovi  Homoľovi. V novom čísle sa dozvieš 

komu charakteristika patrí. 

Volám sa, ako sa volám,  ale som veľký fanúšik športov, zaujímam sa najmä o futbal, tenis a florbal.   

Sebakritika  je mi celkom blízka, takže musím sa priznať, že som  občas ľahostajný,  lenivý,  nechce 

sa mi učiť. Chýba mi opatrnosť, občas sa mi podarí zničiť nejakú hračku, školskú pomôcku ...  Som 

zmätkár, hoci nič zlé nerobím naschvál. Ako keby sa mi smola lepila na päty. Mamka sa na mňa 

niekedy nahnevá , ale to nechám tak ... 

Mám aj dobré vlastnosti a rôzne záľuby. Navštevujem hokejový krúžok, rád chodím na hokejové 

tréningy a hrám za športový klub mladších žiakov Svidník.  Myslím si,  že som celkom nadaný, ale 

nechcem byť zasa namyslený, pretože to potom ďaleko nedotiahnem.  Ak budem veľký,  chcel by 

som byť hokejista alebo športový tréner. 



Mám 11 rokov. Chodím do  triedy, kde sú  super spolužiaci. Nemôžem sa na nič sťažovať . 

Dokonca patrím k obľúbeným žiakom v kolektíve . Prvé testovanie som zvládol na 75% z oboch 

predmetov. Učiteľka ma pochválila.  Tak čo poviete?  Možno až taký darebák nie som.  Čo myslíte?                         

Pozri sa, svet, tu som!  

     Crrrrrn.., ozval sa školský zvonček a  ohlásil začiatok prestávky. S kamarátkou Gabikou 
sme sa stretávali na hornej chodbe našej školy. Pribehla, prudko ma potiahla za rameno 
a pošepkala mi: „ Počuj, vraj chcú zrušiť našu školu tanca a namiesto nej postaviť akýsi 
priemyselný park! “  Keď mi to Gabika dopovedala, mojou mysľou  prebehlo mnoho 
myšlienok. Nie!  Dospelí  predsa nemôžu zbúrať náš  detský svet! Plný túžob, prianí a šťastia, 
akejsi tajomnej zvedavosti prežívanej na hodinách tanca. Chcem zachrániť našu tanečnú! 
Bola som rozhodnutá z celej sily bojovať. Pre nás dve a ostatné dievčatá táto škola 
znamenala veľa. Radi  sme tam chodili, pretože sa zdokonaľujeme v tanci  a naučili sme sa 
techniky rôznych tanečných štýlov. Aj učiteľka je milá, tá má tanec v srdci a ako vždy nás 
niečo nové naučí. Keď si predstavím, že to všetko už nebude, musím niečo urobiť. 
Musím volať k dospelým a hoci aj do celého sveta! „Gabika,  uvidíme sa poobede na tanečnej 
a zavolaj aj dievčatá!“ A tak som sa s pocitom tajomných výprav do vlastnej fantázie pobrala 

domov. 

     Okolo štvrtej poobede som mierila rovno na tanečnú. Stretli sme sa  tam všetky. Lenka mi 
tvrdila, že pani učiteľka si išla urobiť kávu a je z toho všetkého hotová! Postavila som sa pred 
ustarostené dievčatá, hoc so strachom , ale prehovorila som: „ Dievčatá, pamätáte, čo sme 
tu všetko prežili, robili sme to, čo nás baví a čo nás spája, no teraz sa toho máme vzdať! 
Musíme si to svoje obhájiť! Mohli by sme usporiadať tanečný koncert na záchranu tanečnej 
školy.  No nesmieme sa báť, ale držať spolu a ísť do toho!“  

   Zimomriavky sa mi zbehli po tele, ale mala som dobrý pocit,  že som práve povedala to, čo 
som chcela. Dievčatá sa na seba skúmavo pozreli a zamyslene sedeli. „ Ale ako sa nám to 
môže podariť? “ ozvala sa Martina. „ Veríš tomu?“ pridala sa Zuzana s Gabikou. „ Áno, verím 
a podarí sa nám to, len aj vy musíte veriť a ísť so mnou !“. Dievčatá prikývli a navzájom sme 
sa objali. Vtom prišla pani učiteľka a Petra jej všetko objasnila. Na nič sme nečakali a ihneď 
sme sa hrnuli do nácviku tanca. Nápady lietali všade okolo nás a ja som mala pocit, že mám 
pravé priateľky...  

    Priblížil sa  deň „D“. Skoro ráno sme sa stretli pred tanečnou a pustili sme sa do príprav. 
Každý niečo doniesol a s niečím pomohol. Mali sme naozajstné pódium aj s plagátom! 
Andrea bola rozvesiť plagáty po celom meste. Na našu akciu prišlo veľmi veľa ľudí. Boli sme 
z toho nadšené a tanec sa nám podaril perfektne! Spolu sme sa zhodli na tom, že sme našu 
pani učiteľku ešte nikdy šťastnejšiu nevideli. Z akcie sa vyzbieralo veľa peňazí a my sme 
dosiahli svoj cieľ. Pani učiteľka nám povedala, že priemyselný park postavia na opačnom 
konci mesta a my sme spolu s  ňou boli šťastné...   TANEČNÁ  BOLA  ZNOVA  NAŠA!                                                                       

                                                                                                                    Nikola Halčíková  7.a                                                                 

Byť kresťanom znamená prepojiť svoj život v každom jeho aspekte s osobou Ježiša a 

prostredníctvom neho s Otcom. (Tweet pápeža Františka z 22. júna 2016).  



 
                                                                                      

BUĎME VĎAČNÍ ZA VŠETKO, ČO V ŽIVOTE MÁME  

JEDNÉHO DŇA OTEC VEĽMI BOHATEJ RODINY VZAL SVOJHO SYNA NA VIDIEK, ABY MU UKÁZAL, V AKEJ 

BIEDE TAM ŽIJÚ NIEKTORÍ ĽUDIA. PÁR DNI A NOCI STRÁVILI NA JEDNOM MALOM HOSPODÁRSTVE, KDE ŽILA 

POMERNE CHUDOBNÁ RODINA. KEĎ SA VRACALI NASPAŤ DOMOV, TAK SA PÝTA OTEC SYNA, AKO SA MU NA 

VÝLETE PÁČILO. 

SYN ODPOVEDÁ:,, BOLO TAM ÚŽASNE OCKO ! "  OTEC SA HO PÝTA:,, A VIDEL SI V AKEJ BIEDE ŽILI?" 

POVEDZ, ČO TI VÝLET DAL ? " A SYN ODPOVEDÁ : ,, MY MÁME JEDNÉHO PSA, ONI TROCH ." ,, MY MÁME 

BAZÉN DO POL ZÁHRADY A ONI POTOK, KTORÝ NIKDE NEKONČÍ .MY SME SI KÚPILI DO ZÁHRADY SVETLÁ A 

IM V NOCI SVIETIA HVIEZDY. MY MÁME VERANDU AŽ PO PREDNÚ ZÁHRADU A IM PATRÍ CELÝ HORIZONT. 

MY MÁME MALÝ POZEMOK A ONI POLE, ŽE NEDOVIDÍŠ KONCA. MY MÁME SLUHOV, ONI SLÚŽIA INÝM. MY SI 

POTRAVINY KUPUJEME A ONI DOPESTUJÚ VLASTNÉ. NÁŠ POZEMOK JE OPLOTENÝ, ICH CHRÁNIA 

PRIATELIA." OTCA TO CELÉ UMLČALO 

A POTOM SYN DODAL:,, OCI, ĎAKUJEM TI, ŽE SI MI UKÁZAL, AKÍ SME CHUDOBNÍ."   

NIE JE ÚŽASNÉ, KEĎ SA ČLOVEK DOKÁŽE POZRIEŤ NA ŽIVOT Z NADHĽADU? 

TO POROVNANIE NÁS VEDIE K VĎAKE ZA TO, ČO MÁME A NIE K STAROSTIAM ZA  TO, ČO 

NEMÁME.                     

................................................................................................................................................................... 

Z činností školského parlamentu     -  Deň sukní                 

 

 

 

                                                                             

 

 

 

 

     MDD                                                                          Deň so zmrzlinou    

  

MDD je náš sviatok. My sme   

tento deň prežili v radosti a s úsmevom na perách.  

Prekvapko nám pripravila naša pani riaditeľka.  

Keď sme všetci vybehli na školský dvor, tam  

nás čakala zmrzlina zadarmo.  

Všetkým nám chutila... 

                                                                                                                                                                      



Očar svojím úsmevom 
Chceš vyzerať krásne a zdravo? Tak nezabúdaj na zuby! 

Tipy 

1.Pravidelné návštevy zubnej ambulancie 

možno nepatria medzi tvoj obľúbený program, 

ale čím skôr si zvykneš, tým lepšie. Zubár/ka 

včas odhalí kazy a naučí ťa, ako sa správne 

starať o zuby. Práve tým sa neskôr môžeš 

vyhnúť nepríjemným problémom.  

2. Zuby si pravidelne čisti. Je samozrejme, že si 

nemôžeš zuby čistiť po každom jedle, preto maj 

vždy pri sebe balíček žuvačiek bez cukru. Je to 

lepšie ako nič a budeš mať príjemný svieži  dych. 

3. Možno to nevieš, ale zubom škodí nadmerné 

pitie sladkých malinoviek. Cukry a kyseliny v nich 

môžu naleptávať zubnú sklovinu. Neznamená  to, 

že ich nemôžeš piť vôbec, ale všetkého veľa škodí.  

4. Nezabudni, že pre krásny úsmev sú dôležité aj 

pery. Ak ich máš popraskané alebo vysušené, musíš       

                                                                                                            

Spracovala Klára Holodňáková 

 

 

 

 

 si ich 

pravidelne natierať balzamom a občas 

premasírovať zubnou kefkou.   

Jahody na žiarivobiele zuby 

Chceš mať zuby žiarivejšie a belšie?  Možno 

neveríš, ale čerstvé jahody sú tým najlepším 

prírodným spôsobom, ako ich rozžiariť. Je to 

jednoduché! 

Ako na to?                                                                                                                                                  

Vezmi  si dve čerstvé jahody, roztlač ich, 

vyčisti si s nimi zuby, budú belšie! Nezabudni 

po jahodách použiť ešte zubnú pastu!

                                                                                                                                                                         
Hodnota úsmevu  
 
ÚSMEV nestojí nič a prináša mnoho.                                                 
 Trvá chvíľku, ale spomienka naň je niekedy večná. 
 Nikto nie je taký bohatý, aby sa bez neho obišiel  
 a nikto nie je taký chudobný, aby ho nemohol darovať.                         
 
ÚSMEV prináša šťastie do domu, 
                            v starostiach je oporou, 
                                    je citlivým prejavom priateľstva.  
                                                           V únave prináša odpočinok, 
 
v znechutení a smútku je potechou 
a pre každú bolesť prirodzeným liekom. 
Nemožno ho ani kúpiť, ani požičať, ani ukradnúť,  pretože ma hodnotu chvíle, v ktorej sa dáva. 
 



 
                                                                                      

 

                                       Princezná moja,..... 

              MILUJEM ŤA VIAC,  NEŽ SA DÁ VYJADRIŤ 

 Neexistujú slová na vyjadrenie toho, ako veľmi Ťa milujem. Preto som otvoril svoje milujúce 
náručie a zomrel za Teba. Viem, že niekedy sa necítiš byť hodná lásky, ale moju náklonnosť si nemusíš 
zaslúžiť. Zbožňujem Ťa. Ty si moje stvorenie. Chcem, aby si nikdy nepochybovala o svojej oddanosti 
voči Tebe. 
 Ja som Milý Tvojej duše, preto mi dovoľ naplniť každú Tvoju prosbu. Túžim Ťa oslobodiť od 
hľadania falošnej lásky na nesprávnych miestach. Dovoľ mi držať Ťa za srdce a naplniť Ťa večnou 
láskou. Potom budeš cítiť moju svätú prítomnosť a zaľúbiš sa do mňa. 
 S láskou  

Tvoj Kráľ, ktorý Ťa nedokáže prestať milovať. 
(Ukážka z knihy) 

     Knižka Listy od Tvojho Kráľa Milovanej Princeznej od Sheri Rose Sheperd je výnimočná svojou 
jedinečnosťou a hĺbkou. Plná lásky a nežnosti. Obsahuje úžasné myšlienky takmer na každú situáciu, 
 či už je to strach, neistota, únava alebo absolútna radosť..... je v nej presne to, čo chce a potrebuje 
každá princezná počuť: aká je vzácna, ľúbená a hlavne, že nie je sama, ale vždy sa o ňu stará jej Kráľ.     
     Povzbudí dušu každej ženy alebo dievčaťa. 
     Túto knihu chcem odporučiť preto, aby si ženy a dievčatá uvedomili, že sú milované viac, ako si 
dokážu predstaviť.  
                                                                                                                                         Klára Holodňaková, 8.a  
  
 

 

 

 

 

 

 

Pripravujeme projektovú úlohu z matematiky, zvolili sme si 

pravidlá a rozdelili úlohy. Zaujala nás práca v skupinách 

a veľmi sa nám páčila. Hodina ubehla veľmi rýchlo a my 

sme sa nevedeli dočkaľ ďalšej hodiny. 

 

 

 

 



 

PREDSTAVUJEME  PROJEKT           Mysli ekologicky 2016       

   Päť ekologických problémov našej školy: 

                                                                                                         
1.   Poškodená  podlaha    

2.   Prašnosť v triedach   

3.   Kolísavá teplota 

4.   Únik vody 

5.    Hluk v okolí školy            

 

          

 

                 

 
 

  

 

                                                                                                       ...a to som 

                                                                                                                                                 trénovaný                                                                                                                                                             

                                                                                                                                                futbalista           
Ako vyriešime problém s  podlahou?                                                                                                                                                                           

O tom sme napísali v projekte, ktorý sme vypracovali spoločne s učiteľmi. Veríme, že 

budeme úspešní. 

                                      
                   

 

Oj!! 

AAuÁu

!! 
 

Opäť tá 

podlaha! 

Hapčí ! 

Haaapčíí

í !!! 

 

Hapčí! 

Ach,tá 

krieda! 

 



 
                                                                                      

Nájdi 19 vybraných slov, vyčiarkni ich v osemsmerovke. 

Nevyškrtané písmená tvoria TAJNIČKU:_______________________  

Ak nenájdeš všetky vybrané slová tu je pomôcka: Pytliaci, ohryzky, dosýta, rým, úmysel  

bylinky, priemysel, strýko, ukrytý, myš, obyčaje, omyl, myseľ, ryk, umyť, vykali, bystrý, rýpeme, rys 

                                                                                                       Spracoval Damián  Polončák

Naša anketa  Naša anketa  Naša anketa Naša anketa Naša anketa Naša anketa 

Otázka pre spolužiakov a učiteľov znela:  „Čo vás v tomto školskom roku najviac potešilo?“ 

o Prvákov  najviac potešil výlet na Betliar a do jaskyne. Miškovi sa páčil karneval a jeho maska, 
ktorá bola aj skvelé ocenená.  

o Štvrtáci spolu s tretiakmi si priniesli kopu zážitkov zo školy v prírode, ktorú si veľmi chválili. 
Potešilo ich maškrtenie zmrzliny ku dňu deťom a taktiež kapela a noc v škole, na ktorej sa 
dosýta vybláznili.  

o Aj mnoho iných  žiakov si pochválilo kapelu ONEZIM, ktorá im spríjemnila večer.  
o Starším žiakom sa páčil výlet v Bratislave. Plavba na lodi najviac okúzlila piatakov a dievčatá 

z osmičky si zamilovali obchody  v EUROVEI. Aj napriek únave po výlete sa zúčastnili na 
tradičnej akcii Noc v škole .  

o Pani učiteľkám sa v tomto školskom roku najviac páčili úspechy žiakov. Pani učiteľka  
Holodňaková sa potešila výhre v súťaži SPP a polovičnej výhre v súťaži Domestos. 

o Návšteva Žiliny a vyhodnotenie literárnej súťaže sa páčila pani učiteľke Varchulovej. 
o Deviatakom sa ešte zapáčili dievčatá, škoda len, že nie z ich triedy. 
o Pani riaditeľku najviac potešil zápis žiakov do 1.ročníka a hlavne počet . 
 

                                                                                      Pripravila Klára Holodňáková 

„Cesta viery nie je bláznovstvo, ale príprava srdca na vnímanie krásnej tváre Boha.“ 
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 „Odmalička nás rodičia učili, aby sme začínali a končili deň s modlitbou: to preto, 
aby nám sprostredkovali vnímanie toho, že Božie priateľstvo a jeho láska nás 
neustále sprevádzajú. Pamätajme viac na Pána počas každého z našich dní!“ Aj 
tých nastávajúcich.  

 

Časopis  žiakov  8.A                                      číslo 3                                                            jún 2016 
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